

国家航天局:我国正在论证月球科研站

23日在上海召开的第七届“航天技术创新国际会议”上,国家航天局探月与航天工程中心相关负责人透露,目前我国正在开展月球科研站的论证,设想建立能源长期供给、自主运行、无人值守的月面基础设施,开展以机器人为主的科学的研究和技术试验。

中心相关负责人说,我国探月工程正在逐步推进,预计将于2018年发射嫦娥四号月球探测器,计划将抵达人类探测器未曾触及的“月球背面”,载荷也比嫦娥三号有更大的扩展。此外,嫦娥

五号项目也在推进,计划将带回月球的样本。

据介绍,在嫦娥三号“玉兔号”月球车上,全景相机、测月雷达、红外成像光谱仪、粒子激发X射线谱仪等四个载荷,可以帮助获得月球车行进过程中周边的地貌、元素、物质成分、地层结构等综合信息。

近年来,我国国家航天局先后与欧洲空间局、俄罗斯、巴西、法国、意大利、阿尔及利亚、阿根廷等国家及国际组织建立双边航天合作机制,明确在空间科学、空

间技术、空间应用等领域特别是在深空探测方面加强交流与合作。

会议信息显示,未来我国还将在四个层面推进航天方面的国际合作:一是任务级的顶层设计,包括联合开展科学目标、着陆区、科学载荷等顶层论证;二是任务级的联合探测,双方各自发射探测器,着陆在相邻区域;三是设备级合作,搭载外方研制的微型机器人、科学载荷等开展试验;四是科学研究,成立联合科学家团队,共享探测数据。据新华社

怎样公示,才能保护好学生个人信息?

近日,部分高校在网站公示大学生奖学金、特困生补助等信息时,透露学生身份证号、银行卡号等个人信息。这一做法引发社会关注。有人担心,这些信息如被不法分子利用,将把大学生暴露于通讯网络诈骗风险中。网络时代,人人关心的个人信息安全,如何才能受到保护?



长沙医学院管理系泄露贫困学生的姓名、银行卡号等(网站原未打码)

多地学校师生身份证号被“曝光”

今年10月,武汉轻工大学经济与管理学院工商管理、会计学、农业与区域发展、旅游管理4个专业的5位硕士研究生获得2017年度研究生国家奖学金。学校在网站上公示了这份审批表,公示时间长达半个月。在审批表“基本情况”一栏,除了荣获奖学金研究生的姓名、出生年月、学号等信息外,还有学生的个人身份证号码。公示信息如此详细,这引发外界关注。

17日,武汉轻工大学悄然将

这些含有学生身份证号的公示信息从网站撤下。记者发现,高校公示国家奖学金、助学金透露学生个人信息的情况,并非仅发生在湖北高校。

长沙医学院在公示国家助学金和国家励志奖学金两份初审名单时,显示了109名贫困大学生完整的身份证号码和银行卡号。两份名单表的公示截止日期均为2016年10月。但在公示期满后,公示继续公开了一年多的时间。

湖南师范大学资源与环境科

学学院官网公示的《2014年学业奖学金获奖推荐名单》包含了88名学生的身份证号以及银行卡号。2014年12月21日公示期结束后,这份信息继续公开了近三年。

22日又有媒体报道,江西省南昌市进贤县教育部门官方网站同样存在公示泄露个人隐私信息的情况,仅2017年就公开了347名师生的完整的身份证号。这些信息来自贫困教师受助对象、中央彩票公益金“滋惠计划”受助学生等等。

涉事校方:确有不妥,但不违法

武汉轻工大学党委宣传部老师有关负责人回应:“学校撤掉这份公示,主要是出于两方面考虑:一是公示期已结束,按工作要求进行撤除;二是引发了社会的高度关注。学校已经要求研究生处和经管学院等部门,注意保护好学生的个人信息。”

根据《中华人民共和国居民身份证法》(最新修正本)第十九条,机关单位或金融、教育、医疗等单位工作人员泄露在履行职责或者提供服务过程中获得的居民身份

证记载的公民个人信息,构成犯罪的,依法追究刑事责任;尚不构成犯罪的,由公安机关处十日以上十五日以下拘留,并处五千元罚款,有违法所得的,没收违法所得。

公示中包含学生身份证号等信息,是否违法?对于这一问题,武汉轻工大学校方认为,做法确实存在不妥,但并没有违反相关法律。学校相关负责人表示,进行公示的初衷,是想确保国家奖学金的公平性和公正性,因为这个奖学金涉及每一位申请人和学生

群体的利益。也正因为如此,为了更好接受全体师生的监督,无意间透露了身份证号等信息。

武汉轻工大学校方表示,“公示”和“泄露”是两种出发点完全不同的行为,一种是出于集体利益的需要,一种为了获取非法个人利益,两者本质不同。相关法律的条款,主要是针对一些部门内部人员为了获取非法所得或者其他非法目的,有意泄露公民个人信息的违法行为,学校的做法没有明显触犯法律法规。

个人信息如何加上“安全锁”

网络时代,几乎人都想要维护自己的个人信息,个人信息如何才能加上“安全锁”?

上海建纬(武汉)律师事务所律师李牧指出,信息公开应建立在保护公民信息安全的基础上。一方面应完善信息公开中公民个人信息保护的配套明细法规,建立公民个人可以公开的事项清单及信息公开内容的限制清单;另一方面应完善信息公开涉及公民个人信息的审查机制,规范信息公开工作程序,限制权力,防范任性。

李牧表示,个人信息应当获得法律保护,已经在世界各国达成共识。但是,各国却制定了不同的保护途径和方式,以寻求个人信息保护与促进信息共享之间的平衡。在我国,由于近年来个人信息泄露事件频发,引起了社会各界的广泛关注,急需从立法层面得到解决。

全国学生资助管理中心21日向全体学生资助工作者发出预警,要求保护学生个人信息和隐私,让资助工作“更合规、更有爱、更有温度”。严禁公示“个人敏感信息”,要

严格遵循国家有关个人信息保护的相关法规制度,在奖学金等评定环节,不能将学生身份证件号码、家庭住址、电话号码、出生日期等个人敏感信息进行公示。

全国学生资助管理中心同时要求,在评定学生家庭经济状况时,不能让学生当众诉苦、互相比困;在公示学生受助情况时,不能涉及学生个人及家庭隐私;在宣传学生励志典型时,应征得学生本人同意;在发放资助物品时,鼓励采用隐性资助方式。据新华社

辽宁副省长刘强被查

辽宁省副省长刘强涉嫌严重违纪,目前正接受组织审查。

刘强,男,汉族,1964年2月出生,辽宁法库人,1990年7月参加工作,1986年4月加入

中国共产党,管理学博士。现任辽宁省政府副省长、党组成员。

据中央纪委监察部网、辽宁省人民政府网

委内瑞拉反腐 逮捕5名美国籍高管

委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗22日称,委内瑞拉在本周展开的反腐行动中逮捕了雪铁戈石油公司多名有委内瑞拉和美国双重国籍,包括雪铁戈的代理董事长何塞·佩雷拉。

就这一说法,雪铁戈石油公司未予回应。

马杜罗22日晚些时候宣布,任命前总统乌戈·查韦斯的亲属、前石油部长阿斯德鲁瓦尔·查韦斯接手佩雷拉工作,重整雪铁戈。马杜罗说,美国使馆要求释放有美国国籍的人员,这不现实。这些涉案人员必须为其违法行为付出代价。

美国国务院官员称,已经获知美国公民在委内瑞拉被捕的报道。

据新华社

德社民党被劝与默克尔“复合”组阁

德国总理安格拉·默克尔主导的试探性组阁谈判失败后,组阁进程陷入困局。德国媒体23日报道,联邦议院第二大党社会民主党(社民党)连日来“压力山大”,党内外均呼吁该党与默克尔领导的联盟党“复合”,以解决德国面临的政治危机。

社民党2013年以来一直与默克尔领导的第一大党联盟党联合执政。在今年9月的联邦议院选举中,社民党虽然保住了联邦议院第二大党的地位,但仅获得20.5%的选票,为该党在联邦德国历史上的最差结果。

选举结束后,社民党领导人马丁·舒尔茨多次强调不会再与默克尔联合执政,而是选择当反对党。由于联盟党拒绝接触极右、极左政党,就只能同自民党和绿党展开谈判。

自民党19日宣布退出组阁

谈判后,默克尔向总统弗兰克-瓦尔特·施泰因迈尔汇报情况。施泰因迈尔表态说,仍希望说服各方重启组阁谈判,联盟党与社民党“大联盟”也好,与自民党、绿党“黑黄绿”组合也好,“不要把责任推给选民。”

德国《图片报》报道,最近一周以来,社民党多名重量级人物公开发声,呼吁舒尔茨重新考虑与默克尔联手。根据这篇报道的说法,150多名社民党议员中,约30人质疑舒尔茨的立场。

面对压力,舒尔茨口气似乎有松动的迹象。他23日接受德新社采访时说:“在目前的困境下,社民党完全意识到自己的责任所在。我相信,在未来几天或几周内,我们一定能为国家找到好的解决办法。”

对于与社民党再度联手,默克尔表示愿意合作。据新华社

天天出彩

福彩15选5(2017320期)

中奖号码:5 9 11 12 14	中奖号码:0 3 6
奖等 中奖注数 每注奖金	奖级 本地中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元	直选 176注 1040元
一等奖 58注 3110元	组选3 0注 346元
	组选6 648注 173元

体彩排列3(17320期)

中奖号码:0 3 6	中奖号码:0 3 6 3 7
奖级 本地中奖注数 每注奖金	奖级 中奖注数 每注奖金
直选 176注 1040元	一等奖 15注 100000元
组选3 0注 346元	
组选6 648注 173元	

福彩3D游戏(2017320期)

中奖号码:5 4 3	中奖号码:0 3 6 3 7
奖等 中奖注数 每注奖金	奖级 中奖注数 每注奖金
单选 265注 1040元	一等奖 15注 100000元
组选3 0注 346元	
组选6 1081注 173元	

体彩排列5(17320期)

中奖号码:0 3 6 3 7	中奖号码:0 3 6 3 7
奖级 中奖注数 每注奖金	奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 15注 100000元	

福彩双色球(2017138期)

红球号码:1 17 24 28 32 33	蓝球号码:2

体彩鸡毛信

体彩大乐透井喷15注头奖 奖池仍高达42.36亿

11月22日晚,体彩大乐透17137期开出15注一等奖,其中广东一省中出14注一等奖,10注追加头奖由一人包揽,独